

Kahvakuulan asiantuntijaryhmä

Kokous 6/2018

18.9.2018 kello 19:00

Google Hangouts

1.

Kokouksen avaus

Kokous avattiin kello 19:10

2.

Läsnäolijoiden toteaminen

Henrik Tallbacka

Ronja Jämsen

Sami Lillsunde

Salla Ihalainen

3.

Esityslistan hyväksyminen ja sihteerin valinta

Hyväksyttiin esityslista ja valittiin sihteeriksi Henrik Tallbacka

4.

Joukkueenjohtajan valitseminen mm-kisoihin:

Kaksi hakemusta joista valittiin Marie Kaarakainen

5.

Vetsku-SM: Hyväksytäänkö mikäli kisat järjestetään 15.12 lohjalla?

Hyväksytään

6.

Powerpuuman yhteydessä tuomarikoulutus 9.9.

Hyväksytään tilavuokra 58€. Tavallisesti on korvattu kouluttajan km-korvaukset, nyt korvataan sen sijaan tilat.

7.

WKSF-kisojen joukkuejohtajan kulujen maksaminen.

Ei hyväksytä. Budjetti kisakorvausten kohdalla on jo käytetty niin ei sen puolesta mahdollista lisätä tuen määrää.

8.

Keskeneräiset asiat ja muut esille tulevat asiat

-Kisatietokantaa päivitetään ylläpitäjän toimesta. Päivitystyöt käynnistetty.

9.

Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous kello 19:30

Seuraava kokous 25.9 19:30 jolloin päätetään sm-kilpailujen järjestämisoikeudesta.